



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/1090.**

Benyújtás dátuma: **2022-09-10 10:46**

Parlex azonosító: **1OM9DM920001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, technológiai és ipari miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hol ellenőrizhető egy 20-30 éve megkötött szerződés, ha az már nem áll a fogyasztó rendelkezésére?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A Fidesz-kormány képviselői 2022. július 13-án bejelentették, hogy a rezsicsökkentés – az Orbán-kormány korábbi ígéreteivel és állításaival szemben – a 2013-ban bevezetett formájában megszűnik.

A Fidesz-kormány intézkedése nyomán 2022. augusztus 1-jétől a kormány által meghatározott átlagfogyasztás feletti rész után az egyetemes szolgáltatásra jogosult áram- illetve földgázfogyasztóknak úgynevezett lakossági piaci árat kell fizetnie, amely áram esetében dupla árat, földgáz esetében több mint hétszeres árat jelent.

A bejelentett áram- és gázáremelés váratlanul érte a lakosságot. Hiszen Orbán Viktor még 2022. július 7-én is arról beszélt, a rezsicsökkentést mindenképpen megvédik, áprilisban még azt mondták a miniszterek, hogy „a magyar gazdaság erősebb és ellenállóbb, mint korábban”, tavaly októberben pedig Szijjártó Péter jelentette be az 15 évre kötött orosz gázvásárlási megállapodással kapcsolatban, hogy „Megteremtettük annak lehetőségét, hogy a világpiaci ármozgásoktól függetlenül a magyar fogyasztók számára a gáz ára ne növekedjen”.

Az ennek ellenére bevezetett brutális áram- és gázáremelés rengeteg családot, vállalkozást állít szinte megoldhatatlan helyzet elé, teljesen természetes módon rengeteg kérdés merült fel, amelyeket a Kormánynak meg kell tudnia válaszolni.

Levelével hozzám forduló választópolgár arról tájékoztatott, hogy az augusztus 1-től augusztus 22. napjáig terjedő időszakra szóló gázszámla szerinti 10 köbméteres fogyasztására a szolgáltató versenypiaci árat számolt el. Az MVM videós ügyfélszolgálatán azt az információt kapta, hogy még az édesapja által, több mint 20 évvel ezelőtt megkötött szerződés csak fűtési célú gázfogyasztásra

vonatkozott. Ezt az állítást az érintett fogyasztó már nem tudja ellenőrizni, mivel a lakás örökléssel került a tulajdonába és a hagyatéki eljárás során a gázszolgáltatásról szóló szerződésből nem kapott példányt. Arról azonban a szolgáltatónak is tudnia kellett, hogy a házban sosem csak fűtésre használták a gázt, mivel a fogyasztás a nyári hónapokban is folyamatos volt, amikor egyébként már senki sem szokott fűteni. A jelenlegi számlát végül az MVM egy reklamációs eljárás keretében - egyelőre - felfüggesztette.

A fentiekre tekintettel kérdézem tisztelt Miniszter Urat:

- 1. Hol ellenőrizhető egy 20-30 éve megkötött szerződés, ha az már nem áll a fogyasztó rendelkezésére?**
- 2. Hogy fordulhatott az elő, hogy a szolgáltatónak csak most, hosszú évek után tűnt fel, hogy a gázt nemcsak fűtésre használják az ingatlanban?**

Várom válaszát.